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«Echomonologues»: Μια νέα έκδοση σύγχρονης 
μουσικής
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Ένας νέος ψηφιακός δίσκος έρχεται να πλουτίσει τη σύγχρονη ελληνική μουσική 
συνθετική δραστηριότητα και να προάγει την ικανότητα του «ακούειν εις βάθος». 
Πρόκειται για τον ψηφιακό δίσκο με τίτλο «Echomonologues» τον οποίο 
υπογράφουν ο συνθέτης και μουσικολόγος Σωτήρης Δεσπότης και ο μαθητής του 
Σάββας Καρατζιάς κιθαρίστας και καθηγητής θεωρητικών.
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Την έκδοση προλογίζει ο καταξιωμένος μαέστρος Γεώργιος Βράνος, καλλιτεχνικός 
διευθυντής της Κρατικής ορχήστρας Θεσσαλονίκης και Επίκουρος Καθηγητής του 
Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Στο 
προλόγισμά του, ο κ. Βράνος, δεν παραλείπει να τονίσει τη συμβολή της ψηφιακής 
έκδοσης στο σύγχρονο ρεπερτόριο της ελληνικής μουσικής εργογραφίας αλλά και 
τη σημαντική θέση του παραδιδόμενου μουσικού έργου στο γίγνεσθαι του μουσικού 
στερεώματος.

Οι έξι μουσικές δημιουργίες, που περιλαμβάνει ο ψηφιακός δίσκος, οργανώνουν το 
υλικό τους μέσα από συνθετικές πρακτικές του εικοστού αιώνα και ερμηνεύονται 
από πέντε ξεχωριστούς ερμηνευτές αναγνωρισμένου ερμηνευτικού επιπέδου με 
σολιστικές αναθέσεις σημαντικών μουσικών οργανισμών. Πρόκειται για τους: 
Παναγιώτη Γώγο στο πιάνο, Γιώργο Καβάσιλα στην κιθάρα, Άγγελο Λιακάκη στο 
τσέλο, Βιβή Παπαϊωάννου στο φλάουτο και Μανούσο Πλουμίδη στο κλαρινέτο.
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Σημαντικό και αξιοσημείωτο γεγονός είναι ότι οι ηχογραφήσεις που 
περιλαμβάνονται στον ψηφιακό δίσκο είναι από συναυλίες και όχι μέσα από τη 
στουντιακή προοπτική, στοιχείο που αιχμαλωτίζει με μοναδικό τρόπο την 
προσωπική στιγμή της ερμηνευτικής κατάθεσης, προσφέροντας με αυθεντικό 
τρόπο στον ακροατή τη μουσική χωροχρονική ταυτότητα του κάθε έργου όπως τη 
βίωσε ο ερμηνευτής. Μουσικοί και το φιλόμουσοι καλούνται να εξερευνήσουν τα 
ηχοτοπία που φιλοξενεί ο ψηφιακός δίσκος και να ζήσουν τη μουσική ιστορία που 
αφηγείται η κάθε δημιουργία.
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